

推出多种优惠吸引新用户,对老用户优惠力度却较小

新老有别,电信运营商被指“喜新厌旧”

有业内人士表示,营收和利润增幅是两项重要考核指标,将新用户的套餐开放给老用户,利润增幅会下滑

本报讯(记者杨学义)日前,中国移动、中国联通和中国电信三家运营商相继公布了6月份运营数据,其中4G用户净增数合计超过2000万。新用户数量迅猛增长,不少老用户却产生了这样一种感受:办理新卡的用户可以享受诸多实惠套餐,而老用户优惠力度却不大。

记者了解到,目前电信运营商对新用户的套餐优惠力度着实不小。以“不限流量”套餐来说,北京联通的“冰激凌套餐”用户,月交198元可获赠15GB流量,超出部分可选择“限速不限量”;北京移动的“任我用套餐”用户,月交188元可享流量随意用,超过12G部分限速。但是,上述套餐都是针对新

整体稳定增长 资本投入加大 便利店从业者信心回升

本报讯(记者北梦原)商务部近日发布了2017年第二季度《中国便利店景气指数报告》。二季度,我国便利店总体景气指数为73.95,比第一季度提高1.7。商务部新闻发言人高峰表示,总体上看,基于2016年整体稳定增长态势和2017年的行业发展情况,加上资本投入、无人便利店兴起等因素,便利店从业者对发展前景依然乐观,信心稳中有升。

《报告》显示,便利店行业景气指数为82.5,比第一季度提高1.4,反映出便利店行业管理者对发展前景持乐观态度。

《报告》表明,便利店行业管理者对整个行业销售增长、自身企业销售额增长、门店增长、从业人数、主营业务利润、营商环境等方面均保持着较高的信心指数,其中自身企业销售额增长信心指数为96.2,在各分项指标中仍然保持最高,体现了对自身企业年度稳定发展的信心。门店运营者普遍对于门店销售增长、来客数、商品品类、服务项目、营业收入等方面保持着较高信心;但对门店店租、水电费用、人工费用等问题仍然存在担忧。

南铁抢运电煤满足电力供应

本报讯(记者卢翔通讯员杨青)7月以来,南方持续出现高温天气,闽赣两省的用电量激增,各电厂电煤消耗量陡然剧增,从日常消耗10万吨增至近14万吨,南昌铁路局的电煤运输需求较去年同比增加100万吨左右。

为解决电厂的燃“煤”之急,南昌铁路局对电煤运输坚持实行优先计划、优先货位、优先装车、优先挂运、优先配空的“五优先”政策,最大限度满足电煤运输需求。

(上接第1版)

航班内的工作人员说,5816机组反映ELEC灯亮,ELEC灯亮且不能复位意味着飞机的电源系统有故障,飞机上用电的设备比较多,照明、控制等等,这是非常大的系统故障。

“当时飞机已经推出,问题棘手,乘客已经全部进入飞机,舱门关闭,航班即将起飞,如果不能以最短的时间排除故障,飞机可能面临返航。”时鲁峰说话的时候轻轻叹了一口气,“其实旅客在抱怨等待的时候,可能背后在为他们服务的这些人,顶着的压力比他们更大。我们这工作和医院医生性质一样,只是对象不同而已。”

经过询问和查看,他判断,ELEC灯亮是历史故障,显示这个信息的时候,尝试按压MAINT保持6秒以上。3分钟后,故障顺利排除,飞机成功飞行。

当晚8点半,在东方航空维修控制中心,时鲁峰才开始准备吃饭。

“没求证的事不能全信”

接触过时鲁峰的人,常常用“实诚”来评价这位汉子。

“他这个人,不清楚的就是不清楚,哪怕了解一大半也绝对不会为了撑面子说自己知道。”时鲁峰的同事朱华勋告诉记者。

“这算是职业习惯吧,我觉得干机务工作不能靠猜测,自己没求证过的事就不能全信。”时鲁峰说,“不相信猜测,只相信自己确认的东西。”

时鲁峰从事飞机维修工作17年,其中14年在航线部门。无论是从事航线维修,还是技术支援,他都是基地有名的排故专家。

2001年,时鲁峰从中国民用航空学院(现中国民航大学的前身)毕业,同年7月他进入云南航空公司航修厂(现东方航空技术有限公司云南分公司前身),成为一线飞机维修人员。

还是新员工的他,某次因为飞机有增压故障,机组在空中寻求支援,他就被派去了。由于当时工作时间不长,对该系统的了解不是很透彻,他虽然对机组所描述的情况有自己的一些想法,但是不敢百分之百的确定,不敢贸然给机组建议。

于是,他诚实地说:“我不会。”然后,灰溜溜地走了。“虽然谁也没说什么,但是我心理面是非常难过的。”时鲁峰说。回来之后,他把所有的相关手册和资料都看了一遍,认真做了总结,并做了笔记。

“从那以后我慢慢养成了一种习惯,碰到故障,排除之后,我回来一定会把它重新研究一遍的,我需要举一反三,从原理上把它彻底弄明白了,下次再碰到类似问题,我就心里有

入网用户。

《工人日报》记者通过电话咨询运营商客服,浏览官方网站等方式发现,老用户在流量不够用的情况下,购买流量加油包是为数不多的选择之一。以1G流量为例,中国移动每月收费50元,中国联通每月收费80元。23:00~7:00闲时套餐优惠力度较大,不过很多用户在这个时间段多能待在有WiFi的环境中,无需使用手机流量。

“我之前办理的是每月128元的套餐,获赠1G的流量,几乎每个月都要使用流量加油包。”北京移动的老用户小张对记者说,算下来自己每月的套餐费用都要在200元以上。自开卡以来,小张没有听说过针对老用户

的优惠活动。

像小张这样的老用户并非没有想过用办理新卡的方式来享受优惠。“换号太不方便了”,小张表示,信用卡、微信、支付宝等各种与日常生活密切相关的账户基本上都绑定到了手机号,换号会“牵一发而动全身”。

此外,使用时间越长,对手机号的依赖度越高。因此很少有老用户愿意为了享受优惠,而自找麻烦。一些受访的老用户感觉“失宠了”,直言“运营商喜新厌旧,自己却无能为力。”

对此,有业内人士分析,运营商最重要的两项考核指标是营业收入增幅和利润增幅,而营业收入增幅主要来源于老用户每月贡献的收入和新用户新增的收入。在当前提速降

费的环境下,将优惠套餐开放给新用户,是为了吸引更多人入网,同时与友商争夺用户资源;但如果将针对新用户的套餐开放给老用户,运营商的利润增幅将会下滑。

而按照国资委相关规定,央企的工资和其经济效益挂钩,企业工资总额增幅不得超过效益增幅,效益下降则企业工资总额必须下降。

工信部的有关数据显示,2016年电信业务总量、业务收入分别增长53%和5.1%,量收增幅仍存“剪刀差”。有评论指出,运营商把降低资费作为发展新增用户的“杀手锏”,却陷入了缺乏业务创新的价格战,最终导致“剪刀差”不断扩大。



采煤沉降地变身风景区

8月6日,一名游客在唐山市南湖公园用手机拍摄荷花。

近日,河北省唐山市南湖公园内的荷花相继绽放,吸引游客前来观赏。唐山南湖公园所在地曾是采煤沉降形成的废弃地,污水横流,垃圾遍地。1996年起,唐山开始对南湖采煤沉降地进行综合治理。经过不懈努力,昔日的“工业疮疤”已变成一座水域面积11.5平方公里,绿地面积16平方公里的风景区。

新华社记者 杨世亮 摄

海口交警放大招 人脸识别“黑科技”当场曝光违章者

有确实识别不了的,或者信息比对相似度达不到规定比例的,曝光原则是“宁可放过,也不会错杀。”

据悉,海口公安交警部门将升级全市120个路口机动车电子警察监控设备,抓拍和现场曝光。

本报讯(记者吴雪君)8月2日上午10时许,海口一市民在金龙路玉沙路交界口无视红灯闯过马路。这时,对面的大屏幕上,立刻出现了该市民的身份证肖像,以及“闯红灯”的大头照。此外,还有隐去一个字的姓名以及隐去多个数字的身份证号码信息。头像下面,还注明了这是第几次闯红灯。

“这招太狠了,我再也不敢闯红灯了。”这一幕让不少路过的市民看得目瞪口呆,纷纷表示,要做遵章守法的好市民。

据悉,这是海口交警首次启动电子监控和人脸识别系统,通过车牌识别和人脸识别技术,对电动自行车违法、行人闯红灯进行监控抓拍和现场曝光。

“只需10秒左右,就能完成人脸识别的比对,正确率在95%以上。”海口交警支队科科长陈冬表示,人脸识别技术已经较为成熟,就算是双胞胎,也能准确地分辨。如果

数了。”时鲁峰说。

当然,这样灰溜溜离开的情况,之后也再没发生过。

2010年,有架波音737-300飞机很是“诡异”,在短停报发动机火警的测试中总是通不过。但是当飞机在航后停下来进行排故时,测试又是正常的。如此反复多次,该换的部件都换了一遍,故障依然存在,大家一筹莫展。

时鲁峰发现故障都是在飞机短停反映,而排故却是在航后进行。短停时候发动机是热的,航后排故时,发动机已经冷却下来。他抓住了这个差异,进一步的分析后,有了大胆的猜想,可能是发动机导线束热胀冷缩导致接触不良所致。他用手触摸每一段导线,最终发现发动机核心段探测元件与导线连接的接线片尾部导体断开,这和他之前的分析完全吻合,对该缺陷进行修复后,故障彻底排除。

时鲁峰在排故中不靠猜测去排故,严格避免拆卸,排故准确性一直名列公司前茅。

机务维修工作无小事

“平时很少听到时鲁峰说‘还行’‘不错’‘过得去’,这些模糊的词汇,他是一位严谨到几乎所有答案都数据化的工程师,有时甚至有些强迫症。”东航公司维修中心经理何志春对记者说。

“这个工作,必须严谨细致啊。”时鲁峰回忆,2004年他刚开始独立工作时,一天他做完航后检查,已经是凌晨4点多。回家躺在床上,忽然想起,他在工作中加了液压油,液压油的选择活门不记得是否已经放到中立位了。

“这样的工作,容不得有半点的假设和侥幸。”时鲁峰从被窝里爬起来,骑着单车大半夜回到现场,确定活门已经在中立位,才放心地回家睡觉了。

凭借扎实的功底、出众的技术,2015年5月,经过层层选拔,时鲁峰与同伴一起,远赴美国参加波音公司举办的国际维修技能大赛。与40多家国际大公司同台竞技,他们取得了第三名的好成绩。

“客机停运一天的损失几十万元,有时为了排除一个小故障一架客机要停运一周,那就是上百万元的损失。”何志春说,“当安全和成本发生冲突的时候,我们首先保安全,有安全才有效益。”

工作近17年来,面对保障航班安全和准点的巨大压力,时鲁峰和他的团队一直快速、高效地应对着飞机机械故障和运行问题。这17年中,由他直接保障的各类航班超过一万个,间接参与保障的航班无以计数。经他亲手排除的故障也是成千上万,从未出现过任何人为差错。

7月4日,上交所就“公司实际控制人变更有关事项”向中毅达发出监管工作函,指出



盐场的繁忙伏收季

8月6日,山腰盐场的盐工在用传统的盐耙扒收海盐。入伏以来,位于福建省泉州市

新华社记者 姜克红 摄

新华社记者 潘清

在数次延迟回复交易所监管工作函之后,上海中毅达股份有限公司终于以公司公告的方式证实其实际控制人变更。而在A股上市公司中,类似的情况并非孤例。

上市公司控制权转移缘何竟成“雾里看花”?监管如何强化,才能“看穿”有着诸多风险的“隐匿式易主”?

“这个工作,必须严谨细致啊。”时鲁峰回忆,2004年他刚开始独立工作时,一天他做完航后检查,已经是凌晨4点多。回家躺在床上,忽然想起,他在工作中加了液压油,液压油的选择活门不记得是否已经放到中立位了。

“这样的工作,容不得有半点的假设和侥幸。”时鲁峰从被窝里爬起来,骑着单车大半夜回到现场,确定活门已经在中立位,才放心地回家睡觉了。

凭借扎实的功底、出众的技术,2015年5月,经过层层选拔,时鲁峰与同伴一起,远赴美国参加波音公司举办的国际维修技能大赛。与40多家国际大公司同台竞技,他们取得了第三名的好成绩。

“客机停运一天的损失几十万元,有时为了排除一个小故障一架客机要停运一周,那就是上百万元的损失。”何志春说,“当安全和成本发生冲突的时候,我们首先保安全,有安全才有效益。”

工作近17年来,面对保障航班安全和准点的巨大压力,时鲁峰和他的团队一直快速、高效地应对着飞机机械故障和运行问题。这17年中,由他直接保障的各类航班超过一万个,间接参与保障的航班无以计数。经他亲手排除的故障也是成千上万,从未出现过任何人为差错。

7月4日,上交所就“公司实际控制人变

何晓阳在将公司实际控制权转移至他人之际,未及时通知公司,未尽披露义务。

何晓阳在公开致歉信中表示,因未按交易所规定及时披露本人转让、质押大申集团股权事项向广大投资者致歉,并保证今后依法依规地处理本次股权转让及质押的后续工作。

令人啼笑皆非的是,8月2日最新公告里中毅达称“股权转让相关方仍未核实最终实际控制人”,并表示将根据相关规定继续敦促相关方,配合财务顾问核实最终实际控制人。这也意味着,眼下中毅达究竟被何人控制,竟成了一个令人费解的“谜”。

套现离场成主要动因

类似中毅达的“隐匿式易主”,在A股上市公司中并非孤例。6月下旬被证监会立案调查的亿晶光电,也经历了一段扑朔迷离的控制权易主故事。

去年底及今年年初,亿晶光电实控人荀建华与勤诚达投资先后签署协议,约定荀建华以30亿元的价格(后变更为29亿元)将持有2.35亿股亿晶光电股权转让给后者。交易完成后,亿晶光电实际控制人将变为古耀明。

但公司就此进行的信息披露中,占股本20%的股权转让却变成了“7.5%转让+12.41%质押”,即实控权并未发生变更。

本报记者就此进行的信息披露中,占

本报记者 杨召奎

8月2日,有媒体报道称,大学毕业生李文星通过互联网招聘平台BOSS直聘进行求职,疑似在天津遭遇传销骗局,于最近不幸身亡。

今天,天津当地媒体报道称,经警方全力调查取证,目前已基本查明李文星被诱骗进入传销组织的经过。截至目前,陈某、张某、江某某、翟某某、胡某某等5名涉案人员已被抓获。犯罪分子对诱骗李文星进入传销组织并进行控制的犯罪事实供认不讳。

对于传销,不少人谈之色变。那么,究竟是传销?浙江垦丁律师事务所联合创始人麻策律师告诉《工人日报》记者,识别传销要看三个特征:一是入门费,加入是否需要认购商品或交纳费用;二是拉人头,是否需要发展他人成为自己的下线,并对发展的人员以其直接或间接滚动发展的人员数量为依据给付报酬;三是计酬方式,是否以直接或间接发展人员的销售业绩为依据计算报酬。

近年来,有关部门不断加大对传销组织的打击力度,媒体也广泛宣传传销的危害,可传销组织为何还能野蛮生长,甚至愈演愈烈呢?

业内人士表示,这与一部分人心存贪念和侥幸心理、在较大的利益诱惑面前失去理智有关,但最主要的是不法分子“升级骗术”,让不少人误入歧途。

北京志霖律师事务所赵占领律师对记者表示,传销借助互联网,进一步发展成为网络传销。有数据显示,目前传销案件中有60%~70%是通过网络进行的。

一方面,网络传销打着所谓“微商”“消费投资”“购物返利”“爱心互助”“发展高科技”等名义,借助国家政策的“支持”为伪装进行传销,在组织上更加封闭,在交易上更加隐蔽,并且也越来越体现出高智商化的特征,不明事理的网民很容易被诱导进来,进而掉进传销陷阱。

另一方面,网络传销的违法成本较低。互联网传销头目只需要建立一网站,利用网络虚拟身份借助网站进行传销的宣传、运作、人员管理、资金分配等,一旦出现问题可迅速将资金转移国外。不仅运作成本低,而且打击难度大,因此很多不法者铤而走险,走上互联网传销的道路。

传销组织借助互联网这个“马甲”野蛮生长,但打击传销还面临不少难题。

首先,工商、公安等部门要在数以亿计的信息中发现非法传销的蛛丝马迹并不容易,所以一般都是事后才会介入,事前事中的监控一般较少。

其次,互联网传销具有跨地域性,使得传销突破了地域和国界的限制。但我国在打击传销层面,尚未形成有效的多部门联动机制。

最后,打击传销现实操作难度依然很大。根据法律规定,传销的刑事立案标准有两条:涉案人员达到“三十人”、组织层级在“三级”,并不包括涉案金额。不过,有民警表示,“三十人”意味着要认定超过30名有姓名、身份确凿的传销参与者,及30份真实可信的口供,但警方想确定传销人员名单及体系却很困难。最大的难点在于,很多传销参与者不配合公安机关调查取证。

对此,有法律界人士表示,防范和打击传销违法活动应完善处置新型网络传销的相关法律法规,并降低定罪标准,合理设置人数标准和级别标准,增加传销组织者的违法成本。

而中国电子商务研究中心主任曹磊表示,打击传销是一项社会系统工程,需要工商、公安、银行、电信等各部门参与,并创新监管方法,利用大数据、云计算等技术手段打击网络传销。

(本报北京8月6日电)

火灾问题较多给产业发出警告